








riscului  de abandon școlar  pe o perioadă de 32 de luni,  cu participarea a 210 elevi. 
Programul de sprijin individualizat are un caracter obligatoriu și relevant, fiind gândita sa 
răspundă realităților din teren, cu un accent special pe fetele rome, care sunt adesea 
afectate de multiple forme de vulnerabilitate – economica, sociala, culturala și de gen. 
Programul va fi coordonat de o echipa dedicata, formata din trei Responsabili de activităţi 
socio-educaționale, care vor avea rolul de a gestiona fiecare dintre cazurile identificate, de 
a propune și implementa masuri personalizate, dar și de a colabora cu școala, familia și  
comunitatea pentru a construi un sistem de sprijin coerent și funcțional. Sprijinul oferit se 
va desfășura individualizat, în funcție de situația fiecărui elev, cu intervenții adaptate la 
contextul educațional, familial și emoțional al acestuia.

Obiectivul specific 7 vizează implementarea de către beneficiar a unui program pentru 
susținerea inițiativelor inovative în educație pentru consolidarea relației elevi - școală – 
comunitate. În acest sens, se va organiza un concurs de idei educaționale, prin care membrii 
grupului ținta cadre didactice vor putea propune proiecte concrete, creative și cu impact 
local,  ce  vor  primi  sprijin  financiar  pentru  implementare.  Programul  are  ca  obiectiv 
promovarea implicării active a  personalului didactic al unității de învățământ din care 
provin elevii cuprinși în proiect, în dezvoltarea de soluții adaptate nevoilor elevilor, în 
special în comunităţile vulnerabile sau în risc de excluziune educaționala. Membrii grupului 
ținta personal didactic vor fi încurajați sa participe activ la concursul de idei prin înscrierea 
de propuneri educaționale, fie în mod individual, fie în echipe interdisciplinare. Propunerile 
vor fi redactate sub forma unui formular standardizat de aplicație, pus la dispoziție de 
organizatori.  Se  vor  acorda  6  subvenții  în  valoare  de  10.000  lei  fiecare,  distribuite 
câștigătorilor concursului de idei educaționale. Activităţile din cadrul obiectivului 7 vor fi 
implementate de către beneficiar pe o perioadă de 25 de luni, cu începere din luna 11 de 
implementare a proiectului.
Obiectivul  general  al  proiectului  participa  la  îndeplinirea  obiectivului  general  al 
programului, precum si la susținerea atingerii rezultatelor Obiectivului Specific ESO4.10 al 
PEO.

3. OBIECTUL ACHIZITIEI
a. Obiectul contractului – Servicii de monitorizare și evidență operațională personal
b. Cod CPV: 71700000-5 - Servicii de monitorizare si de control
c. Cantitate – 29 luni
d. Loc de livrare: INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN ALBA, Municipiul Alba Iulia, Str. 
Gabriel Bethlen, nr. 7, Județul Alba

4. DETALIILE ACHIZITIEI
Denumire produse / 
servicii

Servicii de monitorizare și evidență operațională personal

Cantitate 29 luni
Specificații  tehnice Principalele activități includ:






